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10 конкретних пропозицій щодо відновлення України
Українські музеї вимагають рішень вже зараз

“Україна повинна стати найкращим місцем для життя, роботи та відпочинку”. Це
ключова вимога, висунута більш ніж сотнею українських музеїв, які зібралися на
конференції "Від кризи до майбутнього. Нові обов'язки музеїв в Україні" 28-29
травня в Берліні. Це була найбільша конференція українських музеїв з часу
російської агресії в 2014 році. Понад 180 установ з України, Німеччини та
Польщі зібралися в галереї Джеймса Саймона (на Музейному острові) на
триденну зустріч, щоб обговорити потреби та роль українських музеїв у процесі
відбудови України. Україна повинна стати “найбільш інклюзивною країною у
світі”. Ця подія стала підготовчою конференцією до Конференції з відновлення
України, яка відбудеться 11-12 червня в Берліні, і вперше пройшла під
патронатом урядів України, Німеччини та Польщі.

“Вперше за три роки на конференції, присвяченій відновленню України,
культура і спадщина нарешті отримали голос і можливість бути почутими”, -
сказала Анастасія Бондар, заступник міністра культури та інформаційної
політики України.

Центральним фокусом конференції став каталог з 10 пропозицій, підготовлений
українськими музеями під час онлайн-воркшопів, організованих Фондом ОБМІН.
Музеї хочуть бути включеними у процес відновлення України, слугуючи
платформою для діалогу для зміцнення громадянського суспільства.
Доступність буде відігравати важливу роль у цьому.

“Це перший успіх, що ці пропозиції будуть представлені Фондом ОБМІН на
щорічній конференції ЮНЕСКО у Вільнюсі 6-7 червня та будуть включені в
роботу Берлінської конференції з відновлення України 11-12 червня”, -
повідомила Малгожата Лавровська – фон Тадден, президентка Фонду ОБМІН.

Конференція була організована Фондом ОБМІН у співпраці з Українським
інститутом у Німеччині та Фондом прусської культурної спадщини. Партнерами
виступили Фонд мистецтв Ернста фон Сіменса, Польський інститут у Берліні,
Європейська мережа пам’яті та солідарності, та Федеральний інститут культури
і історії німців у Східній Європі. Багато партнерів зробили можливим проведення
цієї конференції:
Федеральне міністерство житлового будівництва, містобудування та розвитку
територій
Фонд польсько-німецької співпраці
Фонд Герди Хенкель
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Фонд “Відкрите суспільство”
Культура е.V.
Фонд Єви Майр-Штіль


